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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗМІСТУ ОСВІТИ

03035, м. Київ, вул. Урицького, 36, тел.(044) 248-91-14
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                                                                   Ректорам (директорам) інститутів післядипломної педагогічної освіти
 

Відповідно до Меморандуму про співпрацю між Інститутом Інноваційних технологій і змісту освіти та ТОВ «Щоденник» та на виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28.12.2010 р.№ 1302 «Про впровадження освітнього інноваційного проекту «Щоденник», ТОВ «Щоденник» за підтримки Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України проводить конкурс «Мій безпечний електронний світ», мета якого – формування культури користувачів Інтернету і впровадження соціальної програми «Безпека дітей в Інтернеті». 

 Термін проведення з 9 вересня 2011 р. по 09 жовтня 2011р. До участі запрошуються учні початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів України та їх батьки. 

З детальною інформацією про умови проведення конкурсів можна ознайомитись на сайтах http://shodennik.ua/ та http://iitzo.gov.ua/

Просимо надати інформаційну та організаційну  підтримку вищезазначеному конкурсу. 

Директор                
                                                                   О.А.Удод

Косик В.М.

248 18 16 

Всеукраїнський конкурс «Мій безпечний електронний світ».

На виконання наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 28.12.2010 р.№ 1302 «Про впровадження освітнього інноваційного проекту «Щоденник.ua» ТОВ «Щоденник» за сприяння Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України проводить конкурс, мета якого – формування культури користувачів Інтернету і впровадження соціальної програми «Безпека дітей в Інтернеті». 

Всеукраїнський конкурс робіт на тему безпеки дітей в мережі Інтернет «Мій безпечний електронний світ» (далі – Конкурс) – некомерційний просвітницький захід, спрямований на залучення суспільної уваги і підвищення рівня обізнаності молодших школярів, їх батьків/опікунів, працівників сфери освіти до проблеми безпеки при використанні дітьми мережі Інтернет.

ПОЛОЖЕННЯ

про всеукраїнський конкурс робіт на тему: «Мій безпечний електронний світ».

1. Загальні положення:

1.1. Організатором проведення Конкурсу «Мій безпечний електронний світ» є ТОВ «Щоденник» та Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (надалі -«Організатор»).
1.2. Інформаційну підтримку акції забезпечує ТОВ «Щоденник»
1.3. Цілі Конкурсу:

- спонукати дітей до освоєння проблеми безпечного і етичного використання ними мережі Інтернет;

- сприяти взаємодії дітей і батьків/вчителів в області безпеки в мережі Інтернет; 

- сприяти залученню суспільної уваги до проблеми інтернет-безпеки для неповнолітніх;

- збільшити можливості знайомства дітей і підлітків з позитивним контентом в мережі Інтернет.

1.4  Конкурс проводиться за такими номінаціями: 

· РОЛИК - любительський відеосюжет або ролик на тему захисту від інтернет-погроз та забезпечення безпеки при використанні Інтернету;

· ПЛАКАТ - малюнок, плакат або комікс на тему безпечного і етичного використання дітьми Інтернету;

· СЛОВО - літературний твір на тему захисту дітей від інтернет-погроз (у жанрах: детектив, фентезі, казка);

· СІМЕЙНИЙ  ДОГОВІР – письмовий сімейний договір (сімейні правила) безпечного використання Інтернету

Номінацію конкурсу конкурсант обирає самостійно.

1.5. Загальне керівництво підготовкою та проведенням Конкурсу здійснює організаційний комітет (додаток 1).

2. Регламент проведення Конкурсу
2.1. Конкурс триває з 09.09.2011 р. по 09.10.2011 р. Термін подання конкурсних робіт не пізніше 31.09.2011 р.

2.2. Оцінка робіт журі буде відбуватися протягом 10 днів. 

2.3. Про підсумки конкурсу буде оголошено 10 жовтня 2011 р.

2.4. Підсумки конкурсу будуть опубліковані на сайті організатора www.shodennik.ua.

3. Умови участі:

3.1. Конкурс є відкритим для учнів загальноосвітніх навчальних закладів та їх батьків, підключених до освітньої мережі «Щоденник.ua»
3.2. Участь у конкурсі є добровільною і здійснюється на безоплатній основі.

3.3. Реєстрація учасників відбувається на сайті освітньої мережі «Щоденник.ua»

3.4. Після реєстрації учаснику необхідно приєднатися до спільноти «Мій безпечний електронний світ».
4. Загальні вимоги до конкурсних робіт:

4.1. Конкурсні роботи надсилаються на електронну адресу el-svit@company.shodennik.ua.

4.2.    У темі листа кожен учасник конкурсу повинен зазначити номінацію своєї роботи. 

4.3.   У листі необхідно надати наступну інформацію:

- категорія: «Сім'я» (групи учасників, які складаються з батьків та їх дітей) або «Молода Група» (групи учасників, які складаються виключно зі школярів); 

- прізвище, ім'я, вік всіх учасників;

- місто (населений пункт);

- номер школи або іншого навчального закладу для неповнолітніх учасників; 

- прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи – координатора (один з учасників групи або її керівник), адресу його електронної пошти і телефон.

Конкурсна робота висилається в прикріпленому файлі, за винятком відеороботи. Допустимий розмір файлів: 1 Мб для текстових робіт, 3 Мб для малюнків, 5 Мб для презентацій. Допустимі формати: для текстів - .doc, .docx, .rtf, для малюнків - .jpg, .gif, .png, для презентацій – .ppt., pptx.
Відеороботи розміщуються учасниками на сайті «Щоденник.ua» самостійно. Посилання на конкурсну роботу присилається учасниками по електронній пошті.
5. Визначення переможців.

5.1. Оцінювання робіт учасників конкурсу проводиться журі шляхом присвоювання балів. 

5.2. Персональний склад журі визначається організаторами конкурсу.

5.3. Журі визначає 8 переможців конкурсу – 8 учасників, які набрали найбільшу кількість балів в різних номінаціях. 

5.4. Статистику призів та імена переможців буде висвітлено у спільноті конкурсу. 

5.5. Рішення журі є остаточним і не підлягає спростуванню.

5.6. ТОВ «Щоденник» для переможців конкурсу встановлюється 8 подарунків. Найкращі роботи будуть розміщені на офіційному сайті компанії 

5.8. Матеріали переможців конкурсу «Мій безпечний електронний світ» буде надруковано у журналі «Комп’ютер у школі та сім’ї».

Для довідок пишіть на електронну адресу team@shodennik.ua 

До уваги вчителів та учнів загальноосвітніх навчальних закладів!
Розпочато Всеукраїнський конкурс «Мій безпечний електронний світ»

9 вересня 2011 року розпочався Всеукраїнський конкурс «Мій безпечний електронний світ», який має на меті привернути увагу суспільства до проблеми безпеки дітей в Інтернеті.

Організаторами Конкурсу є Інститут інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Всеукраїнський освітній Інтернет-ресурс «Щоденник.ua». Мета конкурсу – формування культури користувачів Інтернету та впровадження соціальної програми «Безпека дітей в Інтернеті». 

До участі у Всеукраїнському конкурсі запрошуються користувачі шкільного інтерактивного ресурсу «Щоденник.ua». З умовами реєстрації на освітньому порталі «Щоденник.ua» можна ознайомитися на сайті http://www.shodennik.ua/. Конкурсні роботи приймаються до 30 вересня 2011 року за номінаціями: «Ролик», «Плакат», «Слово», «Сімейний договір».

Підсумки конкурсу будуть оприлюднені 10 жовтня 2011 року на сайті «Щоденник.ua». Переможцями стануть вісім учасників, які отримають найбільшу кількість балів у різних номінаціях. На них чекають різноманітні призи від Всеукраїнської освітньої Інтернет-мережі «Щоденник.ua». Роботи переможців будуть розміщені на офіційному сайті компанії та надруковані в журналі «Комп’ютер у школі та сім’ї».

Організатори впевнені, що участь у Конкурсі стимулюватиме підвищення рівня обізнаності школярів, а також їхніх вчителів та батьків про безпечне користування віртуальними мережами. На їхню думку, кожен з учасників отримає корисну інформацію, яка допоможе почуватися безпечно та впевнено у віртуальному світі.

«Кожної миті популярність Інтернет-технологій серед молодого покоління зростає, в той же час підвищується рівень загрози для дитини у всесвітній мережі. Ми намагаємося залучити дітей, батьків і вчителів до освоєння проблеми безпечного Інтернет-простору», – зазначає директор «Щоденник.ua» Олександр Ходорковський. – «Метою конкурсу «Мій безпечний електронний світ», який проводиться спільно з Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти, є формування у дітей та дорослих культури безпечного користування мережею Інтернет». 

«Сучасна молодь активно користується джерелами Інтернет. Тому на даному етапі першочерговим завданням освіти є створення безпечного web-простору. Такі освітні Інтернет-проекти, як «Щоденник.ua», дають можливість вирішити низку важливих питань, пов’язаних з проблемою безпеки дітей у віртуальному світі», – переконаний директор Інституту інноваційних технологій і змісту освіти Олександр Андрійович Удод. 

Детальну інформацію про Всеукраїнський конкурс «Мій безпечний електронний світ» та умови участі у ньому можна отримати в оргкомітеті (електронна адреса: el_svit@company.shodennik.ua).
Прес-служба Інституту інноваційних 

технологій і змісту освіти 
Від_05/09/2011_№1.4/18-2754
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